
 
 
 
 
Povodom aktuelne situacije izazvane širenjem novog korona virusa i poruke koju je rektor 
Univerziteta Crne Gore, prof. dr Danilo Nikolić uputio zaposlenima i rukovodiocima 
organizacionih jedinica Univerziteta, Glavni odbor Sindikata Univerziteta Crne Gore daje 
sledeće 
 

 
SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 
 
“Sindikat Univerziteta Crne Gore sa zabrinutošću prati ukupna dešavanja koja u Crnoj Gori, ali i 
na globalnom nivou, izaziva širenje novog korna virusa. Istovremeno, naš Sindikat pozdravlja i 
podržava napore i mjere koje ulaže i predlaže Nacionalno koordinaciono tijelo za zarazne 
bolesti, a koje se prvenstveno odnose na zaštitu života i zdravlja naših sugrađana/ki. Ovu priliku 
koristimo i da sami uputimo apel na sve naše građane/ke da se pridržavaju svih mjera koje ovo 
tijelo nalaže kako bi zaštitili svoje zdravlje i zdravlje drugih ljudi u vrijeme epidemije. 
 
Zahvaljujemo se svim zdravstvenim radnicima. Njihov odgovoran rad i požrtvovanje zaslužuju 
sve pohvale. 
 
Kako je solidarnost osnovni princip na kojem se zasniva sindikalno djelovanje, to danas kada se 
svi suočavamo sa pošasti zvanom korona virus, Sindikat Univerziteta Crne Gore insistira na 
solidarnosti i iskazivanju stvarne spremnosti da svi zajedno snosimo teret ove nezahvalne 
situacije u kojoj se nalazimo sa nadom da će ista što prije proći. U to ime, a sa željom da pruži 
konkretnu podršku borbi protiv ove pošasti, Glavni odbor Sindikata Univerziteta Crne Gore 
donio je odluku da na žiro račun Nacionalnog koordinacionog tijela za zarazne bolesti uplati 
jednokratnu novčanu pomoć u iznosu 10.000 eura.  
 
Sindikat Univerziteta Crne Gore putem ovog saopštenja istovremeno upućuje zahvalnost svim 
univerzitetskim profesorima, saradnicima i rektoratu na davanju ličnog doprinosa i preduzimanja 
konkretnih mjera te stavljanja svih resursa u službu održavanja nastavnog procesa kako bi 
onima zbog kojih smo tu, a to su studenti, i u ovakvim vremenima pružili podršku, prenijeli 
znanje i omogućili nastavak nastavnog procesa. Aktivacijom raznih elektronskih platformi za 
komunikaciju cjelokupan kadar Univerziteta Crne Gore svakodnevno vrši neophodnu 
komunikaciju kako u cilju prilagođavanja rada mjerama koje izriče Nacionalno koordinaciono 
tijelo za zarazne bolesti, tako i održavanja kvaliteta nastave na najvišem nivou. 
 
U danima koji su pred nama solidarna pomoć svih društvenih aktera, saradnja i solidarnost 
nužni su preduslovi za smanjenje negativnih zdrastvenih i ekonomskih posljedica koje će ova 
pošast neminovno ostaviti za sobom.” 
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